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REFERAT DE APROBARE 
privind aprobarea finanțării din fonduri publice a proiectelor sportive, inițiate de 

către  structuri sportive de drept public, în cadrul programelor de utilitate publică, 
pentru anul 2025 

 
  

În conformitate cu prevederile Legii nr. 69/2000 a educației fizice și sportului, cu 
modificările şi completările ulterioare, a prevederilor Ordinului nr. 664/2018 al Ministerului 
Tineretului și Sportului privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor 
sportive, Consiliul Județean Timis a aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
68/26.03.2025, Ghidul privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor 
sportive, inițiate de către structurile sportive de drept public, în cadrul programelor 
sportive de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță” și „Sportul pentru toți”, 
pentru anul 2025. 

În temeiul Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 296/12.05.2025 
a fost constituită Comisia de evaluare și selecție a proiectelor sportive, având ca scop 
evaluarea cererilor de finanțare depuse de structurile sportive de drept public non-profit, 
cu sediul în județul Timiș. Activitatea comisiei s-a concretizat în Procesul-verbal nr. 
17630/16.05.2025, prin care au fost selectate pentru finanțare proiectele considerate 
eligibile, în baza criteriilor prevăzute în ghidul de finanțare și au fost formulate propuneri 
privind alocarea fondurilor publice aprobate. 

În urma publicării rezultatelor procesului de evaluare pe site-ul instituției, nu au 
fost depuse contestații în termenul prevăzut. 

Finanțarea structurilor și programelor sportive se realizează în condițiile stabilite 
prin Ghidul de finanțare aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 
68/26.03.2025, în baza contractului-cadru de finanțare, cu respectarea prevederilor 
normelor financiare pentru activitatea sportivă. 

În consecință, având în vedere cele menționate anterior, supunem spre aprobarea 
Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind finanțarea din fonduri publice a 
proiectelor sportive eligibile, depuse de structurile sportive de drept public, pentru anul 
2025.” 
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